

有你,真好

是你让我在孤单的时候不再害怕,失落的时候不会灰心,失败的时候没有轻言放弃。有你陪伴的日子,我每时每刻都能感受到温暖。有你,真好。

还记得半年前那场数学提优测试吗?我们两个都参加了比赛,数学拓展是你的强项,不巧那段时间你刚好感冒,头晕得厉害,但你却忍着不适一直到比赛结束。

而我呢,由于没有经验,竟然空着两道大题没有做完。走出考场的那一刻,我垂头丧气、备受打击,险些一个踉跄栽倒在地上,是你拖着带病的身体在考场外等着我,一边递水,一边安慰我。你的鼓励让我心里充满了温暖的力量,那时我就在想:朋友,有你真好!回学校的路上,你一直耐心细致地为我讲解,告诉我解题的技巧和要领,不厌其烦地讲母题、举例子。果然在你的指导下,我拿到了进提高班的通行证。

朋友,我要由衷地感谢你!因为有你,我的人生才多姿多彩、有滋有味。

我们的友情虽不及王勃、杜少府那样“海内存知己”的轰轰烈烈,也不及高适、董庭兰那种“莫愁前路无知己,天下谁人不识君”的缠缠绵绵,但我们的友情却让我不再孤独,如阳光般温暖着我前行的道路。朋友,有你真好!

陶佟傲博

指导老师 杨秋琦

绽放

金乌沉落,黑夜降临,一切都沉寂着。人不语,鸟不鸣,只有风儿在肆意飘动,穿梭于树叶之间,如同一位漫无目的的流浪者。树叶瑟瑟发抖,惶恐地紧紧抱作一团,它们在树枝上挣扎着,不愿意被风儿轻易地扫出家门。村庄里没有活力,没有欢笑,人们疲乏地重复着日常的活动,我也无精打采地坐在桌前,两眼直愣愣地盯着窗外,觉得生活十分乏味。

忽然,“砰”的一声爆响,一缕光团冲破黑暗,冲破云层,在夜空中划过一条优美的弧线,绚丽并且惊艳地绽放开来。我连忙跑出屋子,仰头的那个瞬间,被惊艳到了,真可谓“灯树千光照,花焰七枝开”。点点星火,就在那顷刻之间四处散开。金黄、火红、雪白、绚紫、淡蓝……各种色彩似音符一般跳跃着、跑动着,照亮了整个夜空,照进了每个人的心间……

一刹那间,鸡鸣犬吠,笑声此起彼伏,整个村庄恢复了生机。人们四处走动,说说笑笑,红面生春。我与朋友们奔跑着,笑声爽朗,报喜道:“新的一年来了!新年好!”天女散花般的烟火相继行开,令人目不暇接。整个夜空如同花的世界一般,千姿百态、五彩斑斓,热情似火地怒放着,像白昼一样耀眼。

“噼里啪啦!”爆响声连续不断,在人们听来却似天籁之音一般悦耳动听。他们笑着,怀揣期待的心情望向热闹的夜空。

点点烟火、照亮前方,点燃新一年的希望。

新区学校五(8)班 彭佳怡

指导老师 张艳楠

班长小传

一头乌黑亮丽的秀发,一双不算太大但炯炯有神的眼睛,一张能说会道的嘴,这个女孩就是我们班的班长。

这个班长真是当之无愧。虽说是由同学们投票选举的,但几乎是全票通过。她为人正直,学习成绩优异,虽然有时候也会“犯糊涂”,但是比男孩子还要有勇气和担当,把她的所有缺点给压下去了,不然她怎么能当上我们班的班长呢?

说她能言善辩真是一点儿不夸张,甚至还有点儿低估她了。她呀,那“快嘴功夫”可谓是人人皆知,听她说句话比做一张卷子还难,“叽里呱啦”一股脑把要说的话都说完,搞得我们听个“非懂似

懂”。要是你要她重新说一遍,那可不得了,她那阵韵在骨子里的严厉劲儿又给你激发出来了,这时候你可别逞强,能“逃”就“逃”,因为她就要对你进行一番“审讯”,还是用那快得过分的语言,弄得你晕头转向,想走又走不了,只能乖乖“求饶”。

别看我们班长平时一副威严的模样,有时也是个“机灵鬼”。她笑眯眯地向你小跑过来时,肯定没什么好事情。让我记忆最深刻的是那一次。她一改平时的严厉,嘻嘻笑着朝我跑来,我下意识地迎上去,她又对我说了一通快得出奇的语言,我也没怎么听懂,就附和似的点点头。谁知,这一点头可不得了,只见她从袖子里抽出一张卷成一团的纸条,笑得合不拢嘴了,一下子塞进我的手中,拍拍我的肩,只说了句:“靠你了!”就以最快的速度跑走了。丈二和尚摸不着头脑的我打开纸团一看,原来是一张没写完的剧本,班长是要我给她们组编剧本!我赶紧追上去,可班长早已跑得无影无踪。

人无完人,虽说我们的班长有一些缺点,但是,她依旧时时刻刻为班级、为老师、为同学们服务着,五年来,一直如此。她正直、勇敢、负责,是我们班同学和老师公认的好班长。

新区学校五(8)班 赵天祎

指导老师 张艳楠

恐龙世界探险记

阳光明媚的午后,我窝在沙发里,正津津有味地观看《哆啦A梦》时,突然,一个蓝家伙从电视里钻了出来,背后还很费力地拉着一块大铁板和几根柱子组成的机器。我上下打量着他,心里有点慌张:这是谁啊?

我用力揉揉眼睛,仔细看了看。他圆圆的脑袋,胖胖的身材,还有个小巧玲珑的金色铃铛。这不是活泼可爱的哆啦A梦嘛!他身后的机器应该就是时光机了。

我悄悄地挪着步子来到哆啦A梦身边,细细地打量他。我鼓足勇气试探着摸了摸他的头,看他没什么反应,又握了握他的手,柔软的触感让我忍不住叫道:“你真是哆啦A梦啊!”他也握握我的手,笑着说道:“是的,你好呀!你叫什么名字?”“你可以叫我晨晨,哆啦A梦,你是怎么穿越到我家的?”我又好奇地问道。这下,哆啦A梦皱起了眉头:“我的时光机坏了,我在维修时被它吸了过来。”他边说,边用工具在机器上敲敲打打:“一会儿等我修好时光机带你去恐龙世界玩,怎么样?”我高兴得一蹦三尺高,兴奋地搓着手,满怀期待地等待着……

“乒乓乒乓”一阵响,哆啦A梦很快就修好了时光机,我按捺不住因为兴奋而挥舞的手,怀着激动的心情坐上时光机。一道耀眼的白光照得我睁上了眼睛,“嗖”的一声,时光机带我们进入了时空隧道。

忽然间,耳边传来“轰——”的一声长鸣,我吓了一跳,猛地睁开眼睛一看,哇!眼前是一只十分强壮的霸王龙。它正紧紧地盯着我们,鼻子里正“呼呼”地喷出气,眉头紧皱,好像十分生气。哆啦A梦赶忙从万能口袋里掏出一辆摩托车,急匆匆地说:“我们的出现打扰了它的美梦,它现在很生气,可能会把我们吃了,快跑!”闻言我飞快地跳上摩托车,哆啦A梦猛踩油门,“嗖”地一下开走了。

虽说摩托车很快,但这只霸王龙的速度更是惊人!它紧追不舍,嘴里呼出的热气喷在我的头顶上,仿佛随时都可以把我们一口吞下。眼看我们逃到了悬崖边,哆啦A梦不但没有减速,反而还加速了,我惊慌失措地大喊:“哆啦A梦,前面是悬崖,快停下!”哆啦A梦没有搭理我,他目视前方、眼神坚定,在摩托车一跃而起的那一刻打开了时空隧道,我们进入隧道的同时,时空之门迅速关上,霸王龙也消失在我们身后。

“咚”的一声,我们直接掉落在家里的床铺上。窗外天色已晚,哆啦A梦朝我挥挥手说道:“天已经黑了,我要回家了,亲爱的晨晨再见!”“再见哆啦A梦,我们还有机会一起去探险吗?”我一脸期待地问道。哆啦A梦点点头。我不舍地抱了抱他,跟他挥手告别。

这次惊险刺激的经历令人难忘,期待下次的探

险之旅赶快到来。

新区学校五(8)班 盛奕晨
指导老师 张艳楠

春雷

春雷滚滚
他惊醒了小树
小树吐出了嫩绿的新芽
春雷咚咚
他敲醒了红花
红花结出了水灵的花骨朵
春雷震震
他也唤醒了我
新的一年
我要收获学习的硕果

新区学校一(9)班 陆秀
指导老师 陈培培

春天

春天是一位魔术师
一眨眼就抽出了温柔的柳条
活泼的小草/春天是一位画家
一眨眼就绘出了害羞的桃花
热情的油菜花/春天是一位音乐家
一眨眼就唤醒了冬眠的蚯蚓/沉睡的种子

文亮小学四(4)班 周彦伶
指导老师 沈霞

春天的脚步

春天的脚步渐渐近了
小草听见后
把头探出来好奇地张望
小草们都把脑袋探了出来
大地就换上了绿色的新装。
春天的脚步传到玉兰花那里
玉兰花悄悄拉开了罗帐
看见大地上青色的小草向她问好
便露出了笑脸
树上就缀满了香香的“白云”
春天的脚步声被紫藤花捉到了
紫藤花发出了银铃般的笑声
一串串的“紫葡萄”被笑声唤醒
垂下树枝
渐渐地
树枝上铺满了带着香味的云霞

文亮小学五(4)班 曹陈钥
指导老师 何艳

神龙来到我身边

我们挥手告别了兔年,迎来了新的一年——龙年。

我准备画一条龙贴在家门口。我一笔一画认真地画着,刚画完,那画中的龙竟奇迹般地动了动,从画里钻了出来。我慌张急了,又不想让家人看见,将龙带进了我的卧室。

到了卧室刚关上门,龙就说:“好不容易从封印中逃出来了,咱们出去玩吧,小主人!”我一听到“小主人”这几个字我很是疑惑,还没等我思考完毕,它就把我从卧室里拽了出去。

龙一下子把我带到了高铁站,我看见了嘈杂的人群和艰难前行的高铁,我见了,不解地问:“这‘中国速度’是咋了?”一个拉着行李箱的老大爷说:“因为有暴雪、冻雨,高铁根本无法前行,唉!”

听到是这个情况,我突然想到一个主意,去便利店要了一根大麻绳,一头系在龙尾,一头系在高铁上,我跳上龙,对龙说:“走!一起送这些游子回家团圆!”龙点了点头,一声吼,拉着游子们飞驰归家。一趟又一趟,龙以肉眼可见的速度开始变小,把最后一批游子送回家后,精疲力竭地回到了封印。

新区学校四(2)班 陆皓宇
指导老师 缪冒雨